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SOUHLAS RODIČŮ S ÚČASTÍ DÍTĚTE NA ŠvP


Vyplněním registračního formuláře souhlasím s účastí mého syna (dcery), jehož/jejíž jméno je uvedeno v poznámce na škole v přírodě v penzionu U zvoničky v Střehomu u Sobotky  v termínu 3. – 7. 6. 2019.

Souhlasím s uvedením osobních údajů mého dítěte pro potřeby ubytovatele a pojištění (jméno, adresa, rodné číslo, datum narození) ve smyslu zákona č. 101/2000Sb. o ochraně osobních údajů.  Cena ŠvP s dopravou činí 3 400,-Kč. Zálohu ve výši 1 600,- Kč zaplatím do 10. 3. 2019, doplatek ceny do 31. 5. 2019. 

V případě zvláštních okolností, zejména onemocnění mého dítěte, zajistím jeho okamžitý individuální odvoz domů ještě před stanoveným termínem společného návratu. 

Jsem si vědom(a) toho, že do školy v přírodě nemůže být vysláno dítě, jehož zdravotní stav by mohl být tímto pobytem ohrožen, a dítě, které by mohlo zdravotně ohrozit ostatní děti. 
Písemné prohlášení o těchto skutečnostech odevzdám před odjezdem.

Před konáním školy v přírodě odevzdám
· kopii Prohlášení o zdravotní způsobilosti k účasti na ŠvP (potvrzeno lékařem)
· kopii průkazu zdravotní pojišťovny

V den odjezdu na školu v přírodě odevzdám
· potvrzení o bezinfekčnosti
· léky, které dítě pravidelně užívá (jejich seznam a dávkování musí být potvrzeno lékařem na Prohlášení o zdravotní způsobilosti)
· informaci o zdravotních problémech mého dítěte, na které je třeba brát zvláštní zřetel:  (astma, alergie, omezení při tělesných cvičeních, diabetes,...).
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